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CONSEIL MUNICIPALDE MALARCE SUR LA THINES


	Nombre de membres en exercice: 11 

Présents : 10

Votants: 11
	Séance du jeudi 12 février 2015
L'an deux mille quinze et le douze février l'assemblée régulièrement convoqué le 29 janvier 2015, s'est réuni sous la présidence d’Alain NICAULT.
Sont présents: Denis GRANERO, Jean-Marc DUREY, Brigitte BELMONTE, Ronna CHALVET, Delphine FEUILLADE BRIERE, Daniel GINIER, Jean François LALFERT, Alain NICAULT, Emmanuel VERILHAC, Régis LE FLOHIC
Représentés: Catherine HUETTE
Excusés:  
Absents:  
Secrétaire de séance: Régis Le Flohic


Objet: Autoriser le Maire à signer une conv. d'assist. tech. voirie CL GL - DE_2015_05
Le Maire explique au conseil municipal que le Conseil Général de l'Ardèche propose aux communes une assistance technique en matière de voirie communale.

Cette proposition s'articule autour de 2 missions :

· Une mission de base forfaitisée à 2.50 € par habitant et par an, portant sur :


- Le conseil d'ordre général an matière de voirie,


- L'assistance technique et financière pour les travaux d'entretien et de réhabilitation de la voirie 

   communale,


- Le conseil pour l'entretien des ouvrages d'art et la gestion du domaine public.

· Une mission complémentaire optionnelle forfaitisée à 1 € supplémentaire par habitant et par an , portant sur:


- L'accompagnement des travaux d'aménagement de la voirie et de ses dépendances dans la limite


  de 90 000 € HT par an et par commune. 

Cette offre est ouverte à toutes les collectivités, communes, communautés de communes et d'agglomérations et syndicats intercommunaux.

Il demande au conseil municipal l'autorisation de signer cette convention avec le Conseil Général.

Le conseil municipal après avoir entendu l'exposé du maire, et après en avoir délibéré, l'autorise à signer cette convention d'assistance technique en matière de voirie selon les modalités suivantes :

2.50 € par habitant et par an pour la mission de base,

1 € par habitant et par an pour la mission complémentaire.

Le Maire précise au conseil municipal que la convention pour l'assistance aux travaux de voirie  donnera lieu à un versement annuel de l'ordre de 1431.50 €
Objet: Changement d'indice des agents permanents non titulaires - DE_2015_06
Le maire explique au conseil municipal que suite au reclassement des agents titulaires il y a lieu de revoir l'indice des agents permanents non titulaires, ne serait ce que pour compenser les augmentations de charges.

Les agents Marie José Cuvelier et Angélika Diessenbacher passeraient donc 

de l'indice 312/303 à l'indice 321/340.

Le conseil municipal après avoir entendu l'exposé du maire décide de changer les indices des deux agents permanents non titulaires de 312/303 à 321/340.
Brigitte BELMONTE relate les actions proposées lors de diverses réunions :

Réunion du 11 février sur l'aménagement touristique de Thines. 
Plusieurs actions sont évoquées, notamment : L'aménagement du sentier des poètes, la signalétique sur tout le hameau en général et l'église en particulier, Un projet de plate-forme pour observer le rucher tronc....Ces actions doivent être listées plus précisément lors d'une prochaine réunion.

Commission culture :

Label village en poésie
La commission culture propose de demander ce label compte tenu de l'organisation depuis quelques années sur la commune de deux manifestations qui s'inscrivent dans le cadre du printemps des poètes et de l'évènement Essayages. Il y a un cahier des charges à respecter, la commune rentrerai dans le cadre. iL faudrait un lieu ,à l'auberge de Thines par exemple, dédié à la poésie, où un panneau proposerait des poèmes qui seraient renouvelés régulièrement.

Appel à candidature
Printemps des poètes National
Mariage
La commission propose d'offrir un recueil de poèmes aux mariés.

Manifestations communales
La commission propose de distribuer des poèmes lors de manifestations culturelles sur la commune.

Soirée musique à Malarce
Une nouvelle soirée musique à Malarce comme l'année 2014 est programmée pour le 22 ou 23 août. Cette fois une exposition des "talents de Malarce" serait proposée l'après midi.

Fète de Malarce
La commission culture souhaiterait programmer à nouveau la fête de Malarce. Cette fête a toujours été organisée par des associations. La commission propose que la mairie l'organise. Une réunion est prévue le 26 février à la bibliothèque pour trouver des personnes, notamment des jeunes, prêtes à se mobiliser pour l'organisation de cette fête. 

Dates arrétées : Le goûter poétique le 15 mars à 17h30 à Malarce

Un atelier poésie le 12 mars à 20h à Malarce

Parcelles préemptées par la SAFER à Thines
La SAFER a cassé la vente initialement engagée par le propriétaire en faisant préemption. Le propriétaire accepterait de séparer les terrains de la maison et de vendre les parcelles non bâties, soit 7ha 41a 97 ca à la commune au prix de 1 000 € l'hectare, ce qui reviendrait à 7412 € environ. 

Toit du gîte

Nous avons pour le moment 2 devis, un de  Mr DEFFREIX de 122 000 € et un autre de DAVID Frères 

de 55 000 €.

L'architecte des Bâtiments de France par le biais de sa collaboratrice nous a conseillé de prendre un architecte du patrimoine. Nous avons donc contacté Mme PRIBETITCH. Cette personne et la collaboratrice de l'ABF viennent vendredi 13 février à Thines pour voir le presbytère. Mme PRIBETITCH va également demander des devis avec un cahier des charges très précis. Elle devrait  nous envoyer un devis pour ses services. Un autre architecte du patrimoine contacté précédemment et qui s'est désisté, nous avait annoncé un devis de 3 500 €.

Pour le moment 2 demandes de subventions sont en cours de traitement, une à l'Etat par le biais de la DETR (Dotation d'Equipement pour les Territoires Ruraux), qui pourrait être de l'ordre de 25 000 €, et le SYMPAM (Pays, PNR, Europe) qui pourrait atteindre 30 000 €.

Nous avons contacté également la Fondation du Patrimoine qui nous propose de mettre en ligne sur son site un appel à Mécénat populaire à condition que nous réalisions une plaquette explicative sur notre projet et que nous la diffusions également autour de nous. le conseil est d'accord pour valider cette démarche.

Conseil municipal

Une réunion de travail du conseil municipal aura lieu le 12 mars à Malarce.

La prochaine réunion du conseil municipal est prévue pour le 2 avril pour voter le CA 2014 et le BP 2015

Une réunion de bureau est maintenue tous les 15 jours.
Jean-François LALFERT nous rapporte les derniers éléments discutés lors du comité syndical du syndicat de rivière du Chassezac
Ce syndicat d'étude était programmé pour 6 ans, il passe maintenant en syndicat opérationnel. Le contrat de révière élaboré par le syndicat est validé.

Pour réaliser ses actions, le syndicat a besoin de plus de moyens, et le budget demandé aux communes va doubler. La participation des communes va passer à 8.90 € par habitants par an, soit 3 640 €.

Le financement du syndicat par le SAGE et l'Agence de l'eau est subordonné à la réalisation des actions prévues.

Bulletin municipal
Le bulletin municipal de 2014 sera en mairie jeudi 19 février. Les membres du conseil se sont répartis les quartiers pour la distribution sur le territoire de la commune. Les exemplaires destinés aux résidents secondaires seront envoyés.
USEP 120 à 200 enfants à Thines 
L'USEP a demandé à la mairie de renouveler une opération déjà réalisée en 2008. Il s'agirait de faire venir un groupe d'enfants (entre 120 et 150) à Thines. Il s partiraient à pied de Peyre, puis rejoindraient Thines par le GR4, puis Tastevins, et enfin ils retrouveraient leur car en haut de la piste du Clapeyrol. Plusieurs ateliers avec des intervenants sont prévus en différents points de Thines.Le conseil donne son accord pour cette opération qui s'était déjà très bien passé en 2008.

